

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Alpiq InTec Schweiz AG (Alpiq InTec Suisse SA) (Alpiq InTec Svizzera SA) (Alpiq InTec Switzerland Ltd), in Zürich, CHE-444. 775.568, Hohlstrasse 188, 8004 Zürich, Zweigniederlassung (Neueintragung). Identifikationsnummer Hauptsitz: CHE-105.839.074. Firma Hauptsitz: Alpiq InTec Schweiz AG (Alpiq InTec Suisse SA) (Alpiq InTec Svizzera SA) (Alpiq InTec Switzerland Ltd). Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: Zürich. Eingetragene Personen: Gassmann, Bruno, von Zürich, in Kloten, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Probst, Michael, von Mümliswil-Ramiswil, in Kappel SO, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 5 vom 03.01.2017 / CHE-444.775.568 / 03262921